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В РОЗЧИНІ ДЛЯ ІН’ЄКЦІЙ МЕТОДОМ ВЕРХ 
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Вступ. Вплив алкалоїдів на організм людини добре вивчений. Вони діють 

на специфічні рецептори, впливають на активність ферментів. Стимуляцією або 
блокадою рецепторів попереджують, а також лікують патологічні стани. Похідні 
піролізидину мають широкий діапазон  біологічної дії, але багато з них 
гепатотоксичні і концерогенні та  можуть викликати отруєння тварин та людини. 
Вивчення точних, швидких та чутливих методів кількісного визначення таких 
речовин має велике значення. Платифілін є представником алкалоїдів 
природнього походження, який в медичній практиці використовується в якості 
спазмолітика та холінолітичного засобу. 

Матеріали та методи. Об’єкти дослідження – розчини для ін’єкцій 
платифіліну гідротартрату; високоефективна рідинна хроматографія. 

Результати та їх обговорення. Проаналізувавши літературні джерела, 
з’ясували, що існує декілька методів кількісного визначення платифіліну 
гідротартрату, а саме ацидиметрія в неводному середовищі, спектрофотометрія, 
УФ-спектрофотометрія, методи полярографії та люмінесценції [1]. Нами 
проведено кількісне визначення платифіліну гідротартрату в розчині для ін’єкцій 
методом високоефективної рідинної хроматографії (ВЕРХ). Отримані результати 
дослідження дозволили встановити оптимальні умови дослідження та 
оптимізувати методику. Хроматографічне визначення проводили на рідинному 
хроматографі з УФ детектором при довжині хвилі 220 нм, з рухомою фазою: вода 
– ацетонітрил – фосфатна кислота та при температурі +400C. Концентрацію 
платифіліну гідротартрату в аналізованих зразках визначали, використовуючи 
метод абсолютного калібрування та будуючи графік залежності площі піків від 
концентрації досліджуваної речовини в серії стандартних розчинів.   

Результати визначення платифіліну гідротартрату у зразках розчинів для 
ін’єкцій вказують на відповідність його вмісту з зазначеними у інструкції до 
медичного застосування. Проведена часткова валідація методики показала, що 
вона є лінійною, специфічною та правильною. Отже, можна вважати, що 
запропонована методика відповідає вимогам ДФУ.  

Висновки. Запропонована методика кількісного визначення платифіліну 
гідротартрату методом високоефективної рідинної хроматографії є сучасним 
альтернативним методом кількісного визначення платифіліну гідротартрату у 
розчині для ін’єкцій.  
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